
В Новосибирске руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Алексей Александров принял участие в параде Победы и церемонии возложения цветов к Вечному огню



Сегодня руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Алексей Александров принял участие в параде Победы прошедшего на пл. Ленина г. Новосибирска.

В 2021 году в параде участвовали более 2 тысяч военных и свыше 70 единиц военной техники. Над городом пролетели четыре вертолета Ми-8, а также два истребителя МиГ.

По пл. Ленина пронесли увеличенную копию Знамени Победы. Курсанты пронесли по площади флаги 15 советских республик, которые участвовали в борьбе против фашизма.

Также по площади пронесли Знамя "Города трудовой доблести", звание которого присвоили Новосибирску в 2020 году.

В ходе мероприятия участники парада Победы почтили минутой молчания павших фронтовиков и тружеников тыла.

После окончания парада руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Алексей Александров принял участие в церемонии возложения цветов к Вечному огню, почтив память солдат, отдавших в годы Великой Отечественной войны свои жизни в боях за Родину.

09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1570254>